

進堂詠 伯前二 9

屬於主的民族！你們要宣揚上主的榮耀，祂由黑暗中召叫了你們，進入祂奇妙的光榮。阿肋路亞。

集禱經

全能永生的天主，求祢使逾越奧蹟，不斷地重現在我們身上；我們已藉洗禮獲得再生，求祢幫助我們，結出豐碩的果實，邁向永生的樂園。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（我們要轉向外邦人去了。）

恭讀宗徒大事錄 十三 44-52

保祿在安提約基第一次講道後的那個安息日，幾乎全城的人都聚集了來，要聽天主的聖道。猶太人看見這麼多人，就滿心嫉妒，反對保祿所講的，並且辱罵他。保祿和納伯却放膽地說：「天主的聖道本來先應講給你們聽，但因為你們拒絕接受，並斷定自己不配得永生，好吧，我們就要轉向外邦人去了。因為主這樣命令我們說：『我已立你做外邦人的光，使你把救恩帶到地極。』」外邦人聽了都很高興，讚美主的聖道；那些被預定獲得永生的人都信了。主的聖道傳遍了那地方。猶太人却唆使敬畏天主的尊貴婦人和城中的要人，發動迫害保祿和納伯，把他們驅逐出境。二人當眾把腳上的塵土拂去，往依科尼雍去了。門徒都充滿喜樂和聖神。——上主的聖言。

答唱詠 詠九七 1-4

答：普世大地看見了我們天主的救恩。

一、你們要高唱新歌，因為上主行了奇事。祂的右手和聖臂，為祂贏得了勝利。**答**

二、上主宣佈了祂的救恩，將祂的正義顯示給萬民。祂沒有忘記祂的仁慈，和對以色列的信實。**答**

三、大地四極的人看見了我們天主的救恩。普世大地，請向上主歡呼，詠詩讚頌，載歌載舞。**答**

福音前歡呼 若八 31, 32

答：阿肋路亞。

領：主說：如果你們固守我的話，就真是我的門徒，也會認識真理。

答：阿肋路亞。

福音（誰看見我，就看見了父。）

恭讀聖若望福音 十四 7-14

那時，耶穌對門徒們說：「你們若認識我，就必然認識我父；你們已經認識祂，並且看見了祂。」斐理說：「主啊！請把父顯示給我們，我們就心滿意足了。」耶穌回答說：「斐理！我和你們在一起，這麼久了，你還不認識我嗎？誰看見了我，就是看見了父；你怎麼說：『把父顯示給我們呢？』你不信我在父內，父在我內嗎？我對你們所說的話，不是憑自己說的，而是住在我內的父，做祂自己的事。你們要相信我，我在父內，父也在我內，不然，至少也該因那些事而相信。我實實在在告訴你們：信我的人，我所做的事，他也要做，並且還要做比這更大的事，因為我往父那裡去。你們因我的名無論求什麼，我必要踐行，使父在子身上獲得光榮。你們若因我的名向我求什麼，我必要踐行。」——上主的聖言。

獻禮經

仁慈的上主，我們虔誠地給祢獻上這些禮品，求祢聖化和悅納，並因此神聖的祭獻，使我們自己也成為奉獻與祢的永恆禮物。以上所求，是因我們的主基督。

復活期頌謝詞（一）（真逾越節羔羊）

上主，我們時時處處歌頌祢，實在是理所當然的：並能使人得救。我們的逾越節羔羊——基督已完成了犧牲，我們更當隆重地讚美祢。因為基督真是消除世罪的羔羊，祂以聖死摧毀了我們的死亡，並以復活恢復了我們的生命。

因此，普世萬民洋溢着復活的喜樂，踴躍歡騰；同時天上的天使，和所有聖人，同聲歌頌祢的光榮，不停地歡呼：

（另有其他四式「復活期頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 若十七 24

父啊！祢所賜給我的人，我願我在哪裡，他們也同我在一起，使他們享見祢所賜給我的光榮。阿肋路亞。

領聖體後經

上主，我們領受了奇妙的至聖聖體，並奉祢聖子的命令，為紀念祂舉行了祭獻；謙恭地求祢加強我們對祢和對人群的愛心。以上所求，是因我們的主基督。